
ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 
 

Εκδήλωση: «Άυλη Πολιτιστική & Θρησκευτική Κληρονομιά – Αειφόρος 
Ανάπτυξη και Προβολή» 

 
«Υπό την αιγίδα της Βουλής των Ελλήνων και του Ελληνικού 

Οργανισμού Τουρισμού» 
 

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, με την αιγίδα της Βουλής των Ελλήνων, διοργανώνει 
την Παρασκευή 15 Μαΐου 2026 και ώρα 12:30, στην Πανεπιστημιούπολη Αρχαίου 
Ελαιώνα (Κτήριο Δ, αίθουσα 002), μια σημαντική εκδήλωση με θέμα: 

 
«Άυλη Πολιτιστική & Θρησκευτική Κληρονομιά – Αειφόρος Ανάπτυξη και 

Προβολή». 
 

Η εκδήλωση φιλοδοξεί να αποτελέσει σημείο συνάντησης της ακαδημαϊκής κοινότητας με 
εκπροσώπους φορέων, οργανισμών, τοπικής αυτοδιοίκησης, μουσείων και πολιτιστικών 
συλλόγων από όλη τη χώρα, αναδεικνύοντας τον καθοριστικό ρόλο της άυλης 
πολιτιστικής και θρησκευτικής κληρονομιάς στη βιώσιμη ανάπτυξη, την ενίσχυση της 
τοπικής ταυτότητας και τη διασύνδεση της Ελλάδας με τον ευρωπαϊκό χώρο. 

Χαιρετισμούς θα απευθύνουν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, 
Καθηγητής κ. Παναγιώτης Ε. Καλδής, ο κ. Ευάγγελος Λιάκος, Εκπρόσωπος του 
Προέδρου της Βουλής των Ελλήνων κου Νικήτα Κακλαμάνη, Βουλευτής Β’ Δυτικής 
Αττικής και η Πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού, κα Άντζελα 
Βαρελά. 
Στο επίκεντρο της εκδήλωσης βρίσκεται το αποτέλεσμα ενός σημαντικού ευρωπαϊκού 
έργου ΚΑ2: 
– INTHRACE: “Διαχείριση της εθνικής άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς για την ενίσχυση 
της ευαισθητοποίησης γύρω από τις κοινές ευρωπαϊκές αξίες”. 
 
Το έργο, με τη συμμετοχή περισσότερων από 50 περιοχών της Ελλάδας, παρέχει ένα 
ολοκληρωμένο πλαίσιο θεωρητικών και πρακτικών εργαλείων για την αξιοποίηση της 
πολιτιστικής κληρονομιάς στην εκπαίδευση, την κοινωνία και την τοπική ανάπτυξη. Οι 
προσκεκλημένοι ομιλητές θα αναφέρουν σημαντικά ζητήματα άυλης πολιτιστικής 
κληρονομιάς του τόπου τους. 

Οι προσκεκλημένοι ομιλητές θα παρουσιάσουν καλές πρακτικές και προτάσεις για την 
ανάδειξη και τουριστική προβολή των περιοχών τους, συμβάλλοντας σε έναν ουσιαστικό 
διάλογο για τη διαμόρφωση μιας σύγχρονης στρατηγικής βιώσιμης ανάπτυξης στην 
Ελλάδα. Τα αποτελέσματα θα αναδείξουν ζητήματα που αφορούν στη μεσο-
μακροπρόθεσμη στρατηγική της ηπειρωτικής και νησιωτικής Ελλάδας. Το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει επίσης συζητήσεις στρογγυλής τραπέζης με διακεκριμένους επιστήμονες 
και επαγγελματίες. 

Επιστημονικά Υπεύθυνη της εκδήλωσης του έργου για το Πανεπιστήμιο Δυτικής 
Αττικής είναι η Καθηγήτρια Ανδρονίκη Κάβουρα (Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων), 
με τη συνεργασία της Καθηγήτριας Ελένης Μαρτίνη (Τμήμα Γραφιστικής και Οπτικής 
Επικοινωνίας) και της Καθηγήτριας Σοφίας Ασωνίτου (Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων). 
 
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, θα παρουσιαστούν στο φουαγιέ δημιουργίες φοιτητών 
εμπνευσμένες από τις μελέτες περίπτωσης των έργων. Παράλληλα, η ηθοποιός και 
σκηνοθέτης Ανδρομάχη Δαυλού θα απαγγείλει έργα Ελλήνων ποιητών, ενώ η 



Μαντολινάτα Ζακύνθου «Αναστάσιος Λευτάκης 1958» θα προσφέρει ένα ξεχωριστό 
μουσικό πρόγραμμα. 

Στοιχεία Εκδήλωσης: 
Πανεπιστημιούπολη Αρχαίου Ελαιώνα, Πέτρου Ράλλη & Θηβών 250, Αιγάλεω (κτήριο Δ, 
αίθουσα Δ002) 
Παρασκευή 15 Μαΐου 2026 
Ώρα έναρξης: 12:30 
Πληροφορίες: 
 
https://inthrace.unitbv.ro/index.php/about-inthrace/ 
 
 

 
 
 
https://www.youtube.com/channel/UCN8KaLcSxfPyHJD3v9n3Hpg 
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